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Open air è una collezione
che interpreta una superficie
naturale di nuova concezione:
materica, vissuta, contemporanea.
Perfetta per ogni tipo di
stile d'arredo, ci trasporta nel
mare delle nostre emozioni.
La palette di colori naturali
e i dettagli unici la rendono
preziosa nella sua eleganza
sobria e sorprendente.

Fatti raccontare questa storia….

Open air is a collection that 
features a new concept, natural 
surface: material, seasoned, 
contemporary.
Perfect for any type of 
furnishing style, it transports us 
to the sea of our emotions.
The palette of natural colours 
and unique details make it 
precious in its sober and 
amazing elegance.
Why don’t you listen to this 
story….

Open air est une collection 
interprétant une surface 
naturelle de nouvelle 
conception : matérielle, vécue, 
contemporaine.
Parfaite pour toute sorte de 
style de décoration, elle nous 
transporte dans la mer de nos 
émotions.
La palette de couleurs 
naturelles et les détails uniques 
la rendent précieuse dans son 
élégance sobre et surprenante.
Laissez-nous vous raconter 
cette histoire ...

Open Air ist eine Kollektion, 
die eine natürliche Oberfläche 
mit einem neuen Ansatz 
interpretiert: materialorientiert, 
lebensnah, modern.
Ideal für jeden Einrichtungsstil 
ist sie ein Vehikel für die Fülle 
unserer Gefühle.
Die Farbpalette aus 
Naturfarben und einmaligen 
Details machen sie mit ihrer 
schlichten und überraschenden 
Eleganz zu einem Highlight 
deiner Wohnung.
Lass dich von dieser 
Geschichte inspirieren...

Open air - это коллекция, 
отображающая новую 
концепцию натуральной 
поверхности, которая выглядит 
материальной, жизненной, 
современной.
Она прекрасно подходит для 
любого стиля интерьера, унося 
нас по волнам эмоций.
Естественная палитра цветов 
и уникальные детали придают 
ее элегантности строгость и 
новизну.
Послушайте эту историю….
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• PIOVE
 La pioggia deposita sulla
 superficie sali che ne
 disegnano i contorni
 modellandola.

• RAIN
 The rain deposits salts
 on the surface that
 outline the contours,
 shaping it.

WHITE

OSSERVA
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White Rett. 59,5x119,2
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White Rett. 90x90
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White Rett. 59,5x59,5 - 59,5x119,2
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White Rett. 90x90
Mosaico Open Air White 31,5x31,5

White Rett. 59,5x119,2
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• SOFFIA
 Il vento accarezza la
 superficie, levigandola.

• BLOW
 The wind, in caressing
 the surface, smoothes it.ASCOLTA

GREY
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Grey Rett. 59,5x59,5
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Grey Rett. 59,5x119,2
White Rett. 90x90
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Grey Rett. 90x90
Grey Out Rett. 44,5x90
White Rett. 44,5x90
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• SCALDA
 Il sole ravviva i colori
 mutandone la percezione
 e svelandone
 la complessità materica.

• HEAT UP
 The sun revives the colours,  
 changing their perception  
 and revealing their material  
 complexity.

ILLUMINA

SAND
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Mosaico Open Air Sand 31,5x31,5
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Sand Rett. 90x90
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Sand Rett. 59,5x59,5
Mosaico Open Air Sand 31,5x31,5
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• RIVELA
 Nella notte un raggio di luna
 sfiora la superficie del mare  
 che appare nero e luminoso.

• REVEALS
 In the night a ray of
 moonlight skims the surface  
 of the sea which appears  
 black and bright.

SVELA

PEWTER
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Pewter Rett. 59,5x59,5
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Pewter Rett. 90x90
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Pewter Rett. 90x90
Pewter Rett. 59,5x119,2
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White
OPEN AIR
WHITE

INTERNO

ESTERNO

OP9910OR Open Air White Out Dry Rett. 90x90 36”x36” 634 OP610OR Open Air White Out Dry Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

OP9910R Open Air White Rett. 90x90 36”x36” 621

OP910R Open Air White Rett. 44,5x90  18”x36” 609

OP12610R Open Air White Rett. 621
59,5x119,2  23,4”x46,8”

OP610R Open Air White Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

OPM10R       528
Mos. Mix White Rett. (pz 36)
29,6x29,6  11,8”x11,8”

OPMS10           561
Mosaico White
31,5x31,5  12,4”x12,4”

OP71510R Open Air White Rett. 662
75x150  30”x60” 

OP310R Open Air White Rett. 587
29,6x59,5  11,8”x23,4”

OPB61R Battiscopa White Rett. 516
9x59,5  3,5”x23,4”

OPB91R Battiscopa White Rett. 7,2x90  2,8”x36” 526 OPS3310R 862
C.Retta White Rett.
33x120 13”x47” 
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White
OPEN AIR
GREY

INTERNO

ESTERNO

OP9940R Open Air Grey Rett. 90x90  36”x36” 621

OP9944OR Open Air Grey Out 2CM 90x90 36”x36” 668OP9940OR Open Air Grey Out Dry Rett. 90x90 36”x36” 634

OP940R Open Air Grey Rett. 44,5x90  18”x36” 609

OP944ORA Open Air Grey Out 2CM 44,5x90  18”x36” 649

OP71540R Open Air Grey Rett. 662
75x150  30”x60” 

OPM40R     528
Mos. Mix Grey Rett. (pz 36)
29,6x29,6  11,8”x11,8”

OPB64R Battiscopa Grey Rett. 516
9x59,5  3,5”x23,4”

OPB94R Battiscopa Grey Rett. 7,2x90  2,8”x36” 526

OP12640R Open Air Grey Rett.  621
59,5x119,2  23,4”x46,8” 

OPMS40          561
Mosaico Grey
31,5x31,5  12,4”x12,4”

OP640R Open Air Grey Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

OP640OR Open Air Grey Out Dry Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

OP340R Open Air Grey Rett.  587
29,6x59,5  11,8”x23,4”

OPS3340R 862
C.Retta Grey Rett.
33x120 13”x47” 
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White
OPEN AIR
SAND

OP988ORA  Open Air Sand Out 2CM 44,5x90  18”x36” 649OP9988OR Open Air Sand Out 2CM 90x90 36”x36” 668OP9980OR Open Air Sand Out Dry Rett. 90x90 36”x36” 634 OP680OR Open Air Sand Out Dry Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

INTERNO

ESTERNO
OPB68R Battiscopa Sand Rett. 516
9x59,5  3,5”x23,4”

OPB98R Battiscopa Sand Rett. 7,2x90  2,8”x36” 526 OPS3380R 862
C.Retta Sand Rett.
33x120 13”x47” 

OP9980R Open Air Sand Rett. 90x90  36”x36” 621

OP980R Open Air Sand Rett. 44,5x90  18”x36” 609

OP12680R Open Air Sand Rett. 621
59,5x119,2  23,4”x46,8”

OPM80R       528
Mos. Mix Sand Rett. (pz 36)
29,6x29,6  11,8”x11,8”

OP680R Open Air Sand Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

OP380R Open Air Sand Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4” 

OPMS80           561
Mosaico Sand
31,5x31,5  12,4”x12,4”

OP71580R Open Air Sand Rett. 662
75x150  30”x60” 
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White
OPEN AIR
PEWTER

OP9960R Open Air Pewter Rett. 90x90  36”x36” 621

OP960R Open Air Pewter Rett. 44,5x90  18”x36” 609

OP71560R Open Air Pewter Rett.  662
75x150  30”x60”

OPM60R     528
Mos. Mix Pewter Rett. (pz 36)
29,6x29,6  11,8”x11,8”

OP660R Open Air Pewter Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

OP12660R Open Air Pewter Rett.  621
59,5x119,2  23,4”x46,8”

OPMS60          561
Mosaico Pewter
31,5x31,5  12,4”x12,4”

OP360R Open Air Pewter Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4” 

OP9966OR Open Air Pewter Out 2CM 90x90 36”x36” 668 OP966ORA Open Air Pewter Out 2CM 44,5x90  18”x36” 649OP9960OR Open Air Pewter Out Dry Rett. 90x90 36”x36” 634 OP660OR Open Air Pewter Out Dry Rett. 587
59,5x59,5  23,4”x23,4”

INTERNO

ESTERNO
OPB66R Battiscopa Pewter Rett. 516
9x59,5  3,5”x23,4”

OPB96R Battiscopa Pewter Rett. 7,2x90  2,8”x36” 526 OPS3360R 862
C.Retta Pewter Rett.
33x120 13”x47” 
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Grey Rett. 90x90
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Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’après normes - Technische Daten nach 
den Normen Datos técnicos según las normas - Технические характеристики в соответствии со стандартами

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
Технические Характеристики

Norme
Norms
Normes
Norm
Стандарты

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot
Значения 
Компании ascot

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot
Значения 
Компании ascot 

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten
Технические Характеристики

Norme
Norms
Normes
Norm
Стандарты

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot
Значения 
Компании ascot

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot
Значения 
Компании ascot

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit
Стойкость к истиранию

ISO 10545-7 PEI V PEI V

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

DIN 51130 R9 R11

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme
Впитывание воды

ISO 10545-3 < 0,5% < 0,5%

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung
Стойкость к скольжению

DIN 51097 B C

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit
Сопротивление сгибу

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2 40÷55 N/mm2

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung
Коэффициент скольжения

ANSI A137-1 > 0,42 > 0,42

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit
Стойкость к обледенению

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher
Морозостойкость

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher
Морозостойкость

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.
Коэффициент скольжения B.C.R.A.

TORTUS DRY > 0,59
WET > 0,60

DRY > 0,71
WET > 0,73

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit
Стойкость к приставанию кислоты и щелочи

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding
СТОЙКИЙ

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding
СТОЙКИЙ

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs
Жесткость Mohs

EN101 9 9

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit
Стойкость к пятнам

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut
Итого

Totale
Complete
Totale
Absolut
Итого

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig
Стонализация

V2 V2

OPEN AIR OPEN AIR
OUT DRY

OPEN AIR OPEN AIR
OUT DRY

Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Упаковка

Formato
Size
Format
Format
Формат

Pezzi/Scatola
Pieces/Box
Stück/Karton
Pieces/Boîte
Шт/Коробка

Mq./Scatola
Sqm./Box
Qm./Karton
M2/Boîte
Кв.м/коробка

Kg./Scatola
Kg./Box
Kg./Karton
Kg./Boîte
Кг/коробка

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet
Kartons/Palette
Boîte/Palette
Коробка/Паллета

Mq./Pallet
Sqm./Pallet
Qm./Palette
M2/Palette
Кв.м/ Паллета

Kg./Pallet
Kg./Pallet
Kg./Palette
Kg./Palette
Кг/Паллета

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseurs
Толщина

75x150 rett. 1 1,125 25,75 24 27,00 633 10 mm

59,5x119,2 rett. 2 1,440 34,56 36 51,84 1.259 10 mm

90x90 rett.   2 1,620 36,00 20 32,40 735 10 mm

44,5x90 rett.   3 1,200 32,11 32 38,40 1.043 10 mm

59,5x59,5 rett. 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10 mm

29,6x59,5 rett. 5 0,900 21,70 48 43,20 1.057 10 mm

29,6x29,6 mos. mix rett. 4 - - - - -

31,5x31,5 mosaico 4 - - - - -

9x59,5 battiscopa rett. 12 - - - - -

7,2x90 battiscopa rett. 6 - - - - -

33x120 scalino costa retta rett. 2 - - - - -

90x90 out dry rett.   2 1,620 36,00 20 32,40 735 10 mm

59,5x59,5 out dry rett. 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10 mm

90x90 out 2CM   1 0,810 36,70 30 24,30 1.116 10 mm

44,5x90 out 2CM 1 0,810 36,70 30 24,30 1.116 10 mm

OPEN AIR
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C E R A M I C H E 

A S C O T  S . P . A .

VIA CROCE, 80 - 41014
SOLIGNANO (MO) ITALY
TEL +39 059 77 .84 .11
FAX +39 059 77.84.44/43
i n f o @ a s c o t . i t
w w w . a s c o t . i t


